



В преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники СУ СК России по Костромской области поздравили ветерана



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области в преддверии Дня Победы поздравили ветерана Великой Отечественной войны Ямщикова Кирилла Михайловича.

В 1943 году Кирилл Михайлович ушел на фронт добровольцем. Прошел обучение в Ленинградском военно-пехотном училище. А затем был отправлен на 3-й Белорусский фронт, где командовал пулеметным взводом. Зимой 1945 на подходах к Кенигсбергу подразделение Кирилла Михайловича попало на немецкую засаду, в бою он был серьезно ранен. День Победы фронтовик встретил в госпитале. За проявленные отвагу и мужество Кирилл Михайлович награжден Орденом Красной звезды. В мирное время более 50 лет он проработал в прокуратуре и судах Костромской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Кириллу Михайловичу Ямщикову исполнилось 94 года. Свои воспоминания о войне он изложил в очерке «Записки из фронтовой жизни». Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области поздравили ветерана с наступающим Днем Победы, пожелали долголетия, крепкого здоровья и выразили слова глубокой благодарности за мирное небо над головой.

06 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1035471>